

За высокое служение искусству и любовь к детям

7 сентября состоялось торжественное открытие мемориальной доски на здании Детской школы искусств. На гранитной плите, размещенной на торцевой стене школы, - шесть портретов: более 20 лет руководившего Медногорской музыкальной школой заслуженного работника культуры РФ Валерия Евгеньевича Краснова; основателя оркестра баянистов и аккордеонистов Вадима Дмитриевича Носса; основателя фортепианного отделения Клавдии Дмитриевны Черневой; основателя отделения скрипки Геннадия Афанасьевича Гранкина; основателя отделения духовых инструментов Сергея Николаевича Юдина; заслуженного деятеля искусств РФ, дирижера симфонического оркестра, бывшего ученика Медногорской музыкальной школы Евгения Ивановича Шестакова.

Церемония открытия получилась не только торжественной, но и очень трогательной, как и последовавший за ней небольшой, но прекрасный концерт-портрет, подготовленный педагогами и учащимися ДШИ. Достоинство провела оба этих мероприятия Дина Молодыхенко.

На открытии мемориальной доски выступили заместитель главы города по социальным вопросам Р.В. Комаров, заместитель генерального директора ООО «ММСК» по персоналу и общим вопросам Т.Е. Веденева, почетный гражданин Медногорска Н.П. Маркин, многое сделавший для того, чтобы школа получила комфортное здание в центре города, помогавший её руководству и коллективу в решении многих вопросов.

Все они отметили огромный вклад людей, чьи портреты размещены на памятной доске, в развитие школы искусств. Заложенные ими основы исполнительского и педагогического мастерства, бережно сохраненные и постоянно развиваемые новыми поколениями педагогов, позволили ДШИ впоследствии получить высокое звание «Достояние Российского государства». Т.Е.Веденева подчеркнула роль медно-серного комбината в поддержке городских учреждений культуры и вручила директору, заслуженному работнику культуры РФ Т.Г. Майоровой сертификат на средства, выделенные градообразующим предприятием для финансирования открытия мемориальной доски. Н.П.Маркин сказал об особой роли в истории школы Валерия Евгеньевича Краснова, как руководителя, в самые сложные времена нашего спонсора, возможности, средства, чтобы сохранить музыкальную школу и сделать её известной и в России, и за рубежом. Также на торжественном открытии прозвучало, что сохранение памяти об истории школы и своих заслуженных предшественниках свидетельствует о верности сегодняшнего педагогического коллектива лучшим традициям, заложенным ветеранами, и это тоже достойно глубокого уважения.

Присутствующие, в их числе родные и близкие В.Е.Краснова и С.Н.Юдина, коллеги и бывшие ученики тех, чья память была уве-

ковечена в этот день, возложили цветы к мемориальной доске.

Короткие, но очень трогательные рассказы о каждом запечатленном на ней музыканте и педагоге прозвучали и в прекрасном большом зале школы в ходе великолепного концерта, для которого организаторы отобрали самые красивые, нежные, берущие за душу произведения, а каждый исполнитель вложил свой талант, свое трепетное отношение к тем, чьей памяти они посвящались. Как сказочные феи, кружились в вальсе ученицы хореографического отделения, высокое мастерство и глубокое погружение в музыку продемонстрировали и пианисты, и скрипачи, и исполнители на народных инструментах.

Всех, кто поддержал и воплотил в жизнь идею об увековечении памяти их мужей, искренне благодарил вдовы Валерия Евгеньевича и Сергея Николаевича Анна Степановна Краснова и Наталья Леонидовна Юдина. Анна Степановна, в частности, сказала: «Валера любил жизнь, искусство, детей, любил своих сотрудников, и в хорошей компании оказался здесь, на мемориальной доске. Пусть эта доска послужит тому, чтобы сегодняшние ученики так же любили свою школу и музыку».

Словно бы вторила ей Наталья Леонидовна: «Приехав в Медногорск в 1984 году, Сергей влюбился в этот город... Он безумно любил детей, свою работу, свою трубу. Он и в последний день своей жизни играл на трубе... Я знала всех этих людей, в честь которых сегодня открыта памятная доска. Мы постараемся быть достойны их памяти».

Коллектив школы, несомненно, верен этой памяти. Детская школа искусств, её педагоги сыграли и продолжают играть огромную роль в развитии культуры Медногорска. ДШИ стала важнейшей частью духовной и интеллектуальной жизни нашего города и готова, как прозвучало в финале концерта, «вписать не менее интересные страницы в историю школы, где всегда будет звучать музыка наших сердец».

Лидия ЖУДЫЛИНА.



Хореографический коллектив «Винтаж».

Фоторепортаж Светланы МИЛИЦКОЙ.



Играют учащиеся и преподаватели отделения скрипки.



Дует «Русский стиль» - Татьяна Совенко и Елена Маскайкина.



Анна Степановна Краснова приехала на торжественное открытие мемориальной доски из Оренбурга.



Наталья Леонидовна Юдина, заместитель директора ДШИ, знала всех ветеранов, чьи портреты на мемориальной доске.